

## Из цикла «Тайнство любви»



### Гармония между мужчиной и женщиной

1

Величие мужчины состоит в непреклонной любви к женщине.

Только разумная женщина может по достоинству оценить труд и достижения мужчины.

Мужчина закладывает прочный фундамент семьи.

Женская любовь – надежная опора мужа.

Стать мужчиной – подвиг, быть женщиной – искусство.

Озарение мужчины происходит в творчестве, женщины – в любви.

2

Женщина в своем воображении наделяет образ любимого мужчины дорогими ей чертами.

Если мужчина скажет женщине, что она красива и желанна, та воспрянет духом. Если женщина скажет мужчине: «Ты сильный и храбрый!» – он совершит подвиг.

Для женщины мужчина – важнейший объект внимания, и потому каждый свой поступок она соизмеряет с особенностями его характера.

Не потому ли женщины любят умных мужчин, что по жизненному опыту знают: мысль – великая

сила. А силу женщины уважают!

Только тот, кто ценит человеческое достоинство женщины, способен ее любить.

Настойчиво и целеустремленно работать – не женское дело. Это привилегия сильного пола.

Истинно мужское отношение к женщине не имеет оттенка снисходительности или жалости, оно держится на равноправном партнерстве.

В женском сердце непременно расцветет любовь под теплыми лучами мужской щедрости, заботы и ласки.

По-настоящему свободной женщину делают не законы общества, а любимый мужчина.

С любимым мужчиной женщина забывает о житейских невзгодах. В нем, единственном и неповторимом, она видит надежного друга.

Для мужчин счастье – чудо, женщины творят чудо своими руками!

Женщине нужно обладать высоким художественным вкусом, чтобы создать из себя очаровательную особу, подобную на женские образы Леонардо да Винчи и Рафаэля Санти!

Материнская забота, любовь и ласка – вот что вскармливает мужчину.

Тихий голос женщины действует на мужчину сильнее, чем громы и молнии Юпитера.

Молодость и здоровье мужчины зависят от женщины.

Библейской Еве, созданной из ребра Адама, выпала роль быть хранительницей мужского сердца, защитницей душевного покоя главы семейства.

Мужчина буквально слепнет, когда видит красавицу. Чему удивляться: ведь он смотрит на солнце!

3

Мужчина – воля и долг, женщина – нежность и любовь.

Мужчины сильны бескорыстием, женщины – сочувствием.

Есть женщины, навстречу которым душа раскрывается мгновенно. Их добрая и притягательная сила не давит, не отягощает разум.

Лучший подарок мужчине – жена с доброй, приветливой душой.

Дух юности сохраняет тот мужчина, который, несмотря на седины, деятелен, добр и сердечен, которого продолжают любить молодые женщины!

Творческого мужчину поймет женщина, обладающая духовным зрением.

Мужчина – это подсвечник, женщина – свеча, горящая ровным и ясным светом.



## Узы брака

1

Основа государства – семья. Основа семьи – женщина.

Семья создается Богом и обоими супругами. Это триединство обеспечивает нерушимость брака.

В счастливом браке совершается торжество любви!

Дружная семья – непотопляемый Ноев ковчег.

Доброжелательные отношения в семье способствуют расцвету личности. Из такой среды выходят свободные люди.

В полноценном браке супруги не обременены взаимными обязательствами. Их отношения построены на искренней любви и полном доверии.

Мудрая любовь – залог счастья и гармонии в семье.

2

Браки у духовных людей, как правило, удачные.

В браке, основанном на духовном родстве супругов, мужчина сохраняет личную свободу, женщина – радуется жизни.

В семьях, где свято чтят Всевышнего, счастье держится на благоразумии, а не на плотской любви.

Семейные узы, скрепленные заботой и лаской, на редкость прочны.

Язык супружеского счастья в каждой семье – единственный и неповторимый.

Бездетный брак лучше тоскливого одиночества. Нежность, забота друг о друге придают жизни ни с чем не сравнимую радость.

Брак помогает избежать безрассудных поступков. Четыре глаза видят зорче, нежели два.

3

Невесту выбирает мужчина, жену дает Бог.

Семья – лучшее средство от одиночества.

Жизнь любящих супругов – это увлекательный роман со счастливым концом.

Счастье в семье покоится на взаимной благодарности и душевной щедрости супругов.

Создать очаг семейного уюта в тесной малогабаритной квартире дано только любящим супругам.

Супружеская жизнь до конца дней – это подвиг во имя любви и продолжения человеческого рода.

Если оба супруга наделены даром талантливо жить, их союз превратится в вечный праздник.

Гармоничная семья подобна улью: супруги, трудясь как пчелы, строят соты и наполняют их медом счастья.

Ангелами на земле можно назвать тех супругов, чей медовый месяц длится всю жизнь.

Высшая цель глубоко любящих мужа и жены – навеки воссоединиться с Отцом Небесным.

Благополучные семьи – основа грядущей цивилизации.

4

В браке муж и жена не равны, а равновелики.

Благородный мужчина любит открыто и радушно, порядочная женщина – спокойно и мягко. Их брачный союз скреплен гармонией чувств.

Если жена добра, а муж справедлив – в доме уют и порядок.

Святая миссия мужчины – защищать семью, женщины – хранить домашний очаг.

Жена укрепляет семью смирением перед мужем и Богом.

В супружестве мужчина доверяет женщине, как ребенок – матери.

Добропорядочный муж благодарит Творца за любимую женщину, а супругу – за теплоту сердца.

Жена творческого человека – ангел кротости и гений терпения.

5

Когда муж относится к жене, как к равному и достойному партнеру, у этого брака есть шансы стать долгим и счастливым.

Романтика – звездная пыль любви, брак и семья – ее твердая почва.

Муж – архитектор и строитель семейного дома, жена – дизайнер и стилист.

Муж – воля жены. Жена – его душа.

Кротость – лучшее украшение супруги.

Верная жена – отрада мужа, терпеливая – Божий дар!

Тактичная женщина не спорит с мужем. Пытаясь его в чем-то переубедить, она использует не доводы и аргументы, а ласку и нежность.

Надо быть осторожным до брака и терпеливым после того, как отзвучит «Свадебный марш» Мендельсона.

При верном супруге жена не боится трудностей. Имея надежную опору, она спокойна. Ей не страшны житейские бури!

Женщина отдает предпочтение тому мужчине, который и предан, и щедр.

Собственную жену оценить сложнее, чем покорить десяток чужих: одну персиковую косточку разгрызть не так легко, как съесть горсть вишен.

Если у вас рассудительная и верная жена, вы обладатель бесценного клада.

Радужная хозяйка знает: стол может быть небогатым, зато общение с гостями – сытным и обильным.

На поле семейной брани женщина – и полководец, и сестра милосердия: только ей дано врачевать душевные раны.

В семейной войне нет победителей.

Раздор в семье губителен для обоих супругов.

Влюбленные юноша и девушка говорят часами, пожилые супруги находят взаимопонимание в

молчании.

Порочность Евы искупается целомудрием Девы Марии, точно так же измена жены – материнством.

6

Материнство – это физическое и духовное оплодотворение мира.

Материнство – это триумф плоти, который через рождение ребенка превращается в торжество души и сердца.

Если поставить на весы общественную деятельность и рождение детей, то можно не сомневаться, что подавляющее большинство женщин найдет смысл жизни в материнстве.

Мать своей добротой, как щитом, прикрывает всех, кто ей дорог.

Кормящая грудью молодая мать – символ чистоты и целомудрия. Именно так рисовали Деву Марию художники Ренессанса.

Материнская любовь – это родник живой воды.

Любимое чадо огорчает мать, когда, повзрослев, вверяет свою судьбу чужому человеку в момент свадьбы и улетает из гнезда, как едва оперившийся птенец.

Одиноким женщинам материнское чувство заменяет любовь. Не важно, чьи это дети, свои или чужие – все равно заботы о них становятся дороже собственного счастья.

Бесценна та жена, у которой не ослаб материнский инстинкт. Она кормит мужчину с ложечки, купает и одевает, словно ребенка.

Любовь матери к ребенку и ребенка к матери – это святые чувства. Именно в детстве мы встречаем источники доброты, сердечности, милосердия.

Детский смех в доме – это подарок Отца Небесного.

Человек, хранящий тепло материнской ласки, непременно встретит свое земное счастье.

7

Ребенок – частица матери, поэтому она любит свое дитя независимо от его характера.

Мать рождает ребенка и дарит ему любовь, которая нужна ему, как спасательный круг в океане жизни.

Когда мать целует ребенка, в ее душе рождаются нежность и доброта.

Дети – ангелы любви.

В глазах ребенка отражается душа матери.

Каждая улыбка малыша продлевает жизнь матери.

В жизни множество праздников. Со временем они тускнеют, лишь день рождения ребенка для матери незабываем.

Мать даже безнадежно больного ребенка не перестает верить в его излечение.

Дети, не получившие родительского тепла, будут иметь черствые души.

Мать, которой удалось возвыситься до дружбы со своими детьми, будет счастливой всю жизнь.

8

Семья, не знающая, что такое общественный долг, – это нора, в которой бесцельно проводят жизнь ее обитатели.

Брак – это экзамен любви, который сдают душевно щедрые люди и проваливают черствые эгоисты.

Брак без любви – это песочный дом, который может рухнуть в любой момент.

Брак – это театр двух актеров, в котором каждый имеет свое амплуа. Если судьба в лице режиссера благосклонна, репетиции быстро заканчиваются, и спектаклю восторженно рукоплещет публика.

Брак – словно тесто, замешанное на добре и зле. Каков будет пирог – зависит от хозяйки.

У мужчин-весельчаков свадебное пиршество длится до конца дней.

Семейная жизнь – не стометровка, которую можно пробежать за несколько секунд. Это марафонская дистанция!

Недоговоренность – стеклянная дверь между супругами, которая разобьется на осколки обид и взаимных упреков, если вовремя ее не открыть.

Злопамятство, как серная кислота, разъедает устои семьи.

Семейная тирания не менее жестока, чем государственная.

Брак по расчету – это кредитно-денежная операция.

Бывает, что и несколько браков – дар Божий. Иногда забыть первую жену помогает вторая, утешает третья, а счастье дарит четвертая!

Без физической и духовной близости брак превращается в экономическую мышеловку.

На алтаре Гименея жертв не меньше, чем на полях бога войны Ареса.

9

Когда жена тратит на косметику, платья и драгоценности половину семейного бюджета, утешай себя словами Достоевского: «Красота спасет мир».

Ежась перед взором начальника, муж петушится перед женой.

Порой женщины трепетно и бережно относятся к дешевеньким безделушкам, а гениальные творения мужа выбрасывают в мусорное ведро.

Семейная жизнь с очаровательной женщиной, пусть даже самой лучшей на свете, – далеко не ложе, усеянное лепестками роз. Это тяжкий груз ответственности!

Женщина почему-то убеждена, что муж – это нитка, которая всегда будет следовать за иголкой. Не тут-то было! Когда на нитке узелки, не просто заниматься шитьем.

Иная дама видит в супруге пажа, который обязан нести шлейф ее мнимого величия.

Властная жена в семье – лесоруб, где первой сосной падает ее собственный муж.

Есть мужчины, которые предпочитают жить в холостяцком свинарнике, а не в золотой клетке-квартире вздорной, капризной жены. Стоит ли ругать их за это? Русская пословица довольно категорично решает данный вопрос: вольному – воля, дураку – рай!

Беря жену из богатой семьи, знай, что придет тот час, когда ее деньги станут между вами!

Гражданская жена – как английская королева: царствует, но не правит.

Нет никакой заслуги в том, чтобы держать в ежовых рукавицах глупого покладистого мужа. Куда умнее та жена, которая делает это в лайковых перчатках.

Иногда полководцу легче победить врага, чем добиться перемирия с собственной женой.

Чтобы облегчить душу, женщины поверяют свои семейные невзгоды подругам. Этим они набрасывают съеденную молью шубу на чужие плечи.

Чтобы сохранить целостность семьи, женщина иногда пускается на рискованные авантюры, сжигает мосты в сомнительной надежде на то, что вдруг приплывет ладья счастья.

И дня не проживет властная женщина без того, чтобы не наградить мужа издевкой или пинком под зад!



Дешевле нанять прислугу, чем делать подарки ленивой жене за работу по дому.

Женщина мыслит масштабно, «по государственному»: забив шкафы нарядами и мехами, шкатулки – бриллиантами, она вдруг спохватывается – в доме нет соли!

В жестких схватках за семейное первенство вздорный муж выбивает дух из своей жены, словно пыль из ковра.

С веселой супругой доживешь до золотой свадьбы, оставаясь молодым.

И кровавые диктаторы бывают под каблуком у жены.

Никто не в состоянии угодить злобной женщине, которая только ищет повод, чтобы дать выход своему раздражению. Жизнь мужа и домочадцев гневная фурия превращает в сущий ад!

Если жена берет в свои руки власть, брак для мужа становится хуже тюрьмы – вот его душа и рвется на волю!

Горе той девушке, которая выберет в мужа безалаберного маменькиного сынка. Это не глава семьи, а 33 несчастья!

Если жена возненавидела мужа – бесполезно угождать ей. При первом удобном случае она вытравит его из квартиры, как таракана.

Муж, находящийся под каблуком у властной жены, испытывает те же чувства, что и закрытый дома ребенок: ему не хватает солнца, ветра, шумных игр и веселья.

Скажи женщине, что вскоре будет всемирный потоп, – и она напишет в Ноев ковчег столько барахла, что не останется места для мужа!

Мужчина, который живет с властной и подозрительной особой, сам себе подписывает приговор на пожизненное заключение.

Упрекни жену в неверности – и она воздвигнет из уверток и оправданий такую крепостную стену, которую не пробить даже тараном бесспорных фактов!

Мимолетные безумства красивой дамы приятны и увлекательны, но каждодневные издевательства супруги – это пытки Малюты Скуратова в каменных застенках.

Не в меру властная женщина способна превратить семью в абсолютистскую державу.

10

Неблагополучный брак – это разошедшаяся лодка на берегу. Пускаться на ней в плавание рискованно: она неминуемо затонет.

Маяк супружеской любви женщина оценит только в том случае, если отплывет от надежных

берегов семьи в бурное море любовных интрижек.

Новый любовник для женщины куда милее постылого мужа. Оно и понятно: свежий плод вкуснее подгнившего яблока.

Если муж после нескольких лет счастливой супружеской жизни начинает засматриваться на посторонних женщин, в этом виновата сама жена. Нечего разгуливать по дому в затасканном халате, с бигуди в волосах, с лицом, вымазанным кремом! Подобное зрелище отвратит кого угодно.

Сохранять супружескую верность без любви – кара, которая страшнее кнута и дыбы.

В пресной баланде семейной жизни измена – щепотка жгучей приправы.

Супружеская неверность всегда бумеранг: сегодня изменил ты, завтра изменят тебе.

Измена жене – кредит в банке: рано или поздно придется расплачиваться.

Жизнь с нелюбимым человеком – трагическая ошибка. Нет смысла в примочках, когда нужен скальпель.

Развод – поединок, в котором супруги-дуэлянты убивают любовь.

Развод – лучшее лекарство от измены.

Делишь имущество с вероломной женой? Знай: останешься на морозе в кальсонах и кепке.

Дорогой развод предохраняет семью от распада.

Человека познают не на свадьбе, а при разводе.